

## **В Международный день пожилых людей сотрудники Усть-Большерецкого следственного отдела навестили пожилую супружескую пару**



Международный день пожилых людей во всем мире отмечается в первый день октября. Главные цели праздника - защита прав пожилых людей, благодарность за все сделанное ими в течение жизни, обращение внимания на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются пожилые люди.

Сотрудники следственного управления в этот день не остались в стороне и навестили по месту жительства супружескую пару Козел Тараса Тихоновича и Александру Владимировну, являющихся детьми Великой Отечественной войны. В ходе общения пожилые люди рассказали, как встретили войну в 9-летнем возрасте, с какими трудностями и лишениями им пришлось столкнуться, и выдержать в те страшные военные и послевоенные годы.

---

В ходе встречи сотрудники отдела выразили Тарасу Тихоновичу и Александре Владимировне слова благодарности, преподнесли цветы и продуктовую корзину.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1504101>